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ANEXO U

Formato de solicitud de informe de avance de investigaciones en seres humanos (estudios observacionales, estudios de intervención)

Lugar, fecha
Oficio XXX

Señor/a
Nombre del Investigador Principal
FUNCIÓN O CARGO
INSTITUCIÓN A LA QUE PERTENECE
Presente.

Estimado Sr./a. (APELLIDO):

Con relación al proyecto titulado (nombre del proyecto). Código XXX, aprobado por el CEISH-XXXX el (fecha de aprobación), oficio (oficio de resolución con fecha), se solicita el envío a la brevedad posible del informe de avance de esta investigación.

El informe científico – académico debe contener, entre otros, los siguientes aspectos:

1. Fecha de inicio.
2. Cronograma de ejecución de actividades con referencia a la metodología propuesta.
3. Tabla explicativa y detallada que incluya:
· Las actividades realizadas hasta la fecha, con el porcentaje que representa para el cumplimiento de los objetivos de la investigación y
· Las actividades pendientes (ya sea que no se haya ejecutado o que no se haya avanzado en su desarrollo) indicando el porcentaje pendiente de ejecución, las razones de no cumplimiento y el tiempo necesario para su realización.
4. Reporte de cualquier evento adverso grave o sospecha de reacción adversa grave inesperada que se haya presentado (para ensayo de intervención)

Lo anterior se necesita con el fin de cumplir con los requerimientos del Ministerio de Salud Pública del Ecuador estipulados en el Reglamento para la aprobación y seguimiento de Comités de Ética de Investigación en Seres Humanos (CEISH) y Comités de Ética de la Asistencia para la Salud (CEAS), registro oficial Nro. XX del (fecha de publicación)

Saludos cordiales,

Nombre y firma del presidente y secretario del CEISH-XXXX
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Experiencia que brinda confianza...




